Correctiesleutel dagtaak 2				Dinsdag 21 april 2020
[image: ]Wiskunde: Bewerkingen : + en – tot 100 zonder brug TE + TE, TE – TE
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[image: ]Taal: Ik kan een gedicht begrijpen. 
















Opdracht 3: kinderen mogen hun eigen mening geven. 
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5. Hier mogen de kinderen zelf kiezen welke woorden ze leuk/mooi/moeilijk vinden. 

6. De kinderen maken zelf ‘nieuwe’ dieren. 
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[image: ]Spelling : woorden met au, ou en auw
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Ik schrijf de passende vorm.

nauw Dat is maor een nouwe ingang.
blauw Die slaapkamer heeft —_blauwe __ muren.
flauw Papa vindt dat maar — flauwe  grappen.
pauw In die boerderij zijn wel drie pauwen

Fout?

Oecfening 39
Ik vul de woorden in.

zou —kou — hou — jou
Ik 70U willen zeggen:
Ik __hou__ altijd en overal

van jou .Ookinde __kou .
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Oefening 40
Ik onderstreep de woorden met au. Ik schrilf ze over.

Dieblauweautovandejuffrouwstaatindeweg. Deingangvandatgebouwisveeltenauw.
Dejufzethaarwagengauwweg. Nustaatereenpauwindeweg!

Endepauswilsausbijzijnvis. Benjenustoutofbenjeflauw?

woorden met <1 [ woorden met <11
auto blauwe
paus nauw
saus gauw.
pauw

flauw
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1 Zoek de som. 2 Schrap en zoek het verschil.
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4 Hang de kaartjes op de juiste plaats aan de getallenas.
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5 Hoeoud
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Tk had drie beesties,
drie_beestjes von steen.
Een vogeltie)

Een vedlentie)
Een vorkentie.

Ze zijn gevallen
Ze braken stk
Ik heb ze geljnd
+ s bijna gelokt.

Tk heb drie beesties,
drie beestjes van steen,
Een
Een
Een

Uit 020 heppie en andere versjes,
Joke Van Leeuwen, Querido, 2008

Ze braken stuk. Wie zijn 'ze'?
Omkring.

Welke beestjes zijn er na het
lijmen? Markeer.
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% Welke twee dieren kleven samen? Vul aan.

voflen = gl e 2 —

veu/ken = dwg; "

var/gel = vakerlje + vagellje
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7 Keer de woorden om. Vul aan.
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ik ben Eef.

keer mij om.

dan ben ik een 2

ik ben negen.

keer mij om.

hetis waar.

ik ben nog altijd —zgem .




